华西少年期待你的加入



用文字传递信念,在笔尖流淌奋斗的勇气。 以创新思维碰撞灵感,让作文成为你与世界的对话,见证从"小校园"到"大天地"的蜕变。

参与方式

作品题材不限(散文、诗歌、日记等),字数建议为400-600字。 优秀作品将刊登于报纸专栏,投稿邮箱:hxsqb@foxmail.com

飞"纸灰机"

□成都实验小学 金依依 指导老师 蔡蕾

一架小飞机静静地躺在我的书桌上。每当我看见它时,脑海中便浮现出那个令人快乐的上午。

映照着倒影的水坑,尚未发芽的树枝,还有那像饺子一样的云朵……在这有些寒冷的春日上午,教室里洋溢着同学们激动的欢声:"嗨,看我的飞机!""一会儿,我的飞机绝对飞得最远!""我的飞机才是最美的!"……同学们一个接一个地展示自己的得意之作。

我这个折纸飞机的新手,只能对着白纸发呆:白纸呀,白纸,你能不能自己变成纸飞机呢?正当我陷人无助和可怜的境地时,一位"奥特曼"出现了。为什么是奥特曼?因为他就像一束光,照亮了我折纸飞机的时刻。他的手指如同哈利·波特的魔法棒,轻轻一挥,三两下就变出了一个纸飞机。我接过纸飞机,在上面画了一朵小云,还给它取了个名字——"依依号"。

试飞时,纸飞机宛如一颗流星划过天空。我看着它在空中飞翔,心中暗想:我的纸飞机不似风筝。风筝看似自由,却被线束缚,被囚禁在牢笼中。而我的纸飞机

没有线,就让它带着我的自由,飞得越来越远吧!

无论最后的成品如何,每个人的脸上 都挂满了笑容。整个教室里回荡着我们的 笑声。我们听从老师的指示,来到阳台,每 个人都小心翼翼地拿着自己的飞机。同学 们个个精神抖擞,整装待发,有的瞄准前 方,有的对着纸飞机轻轻哈了一口气。

春风轻拂,仿佛在为我们的纸飞机加油鼓劲。在老师的鼓励下,我们一同放飞了手中的纸飞机。只见我的纸飞机,在空中优雅地转了个圈,又飞了回来,不愧是我的"依依号",真是对我"依依不舍"呀!

正当我们沉浸在飞纸飞机的美妙体验中时,我情不自禁地再次将它放飞。然而,正是这不由自主的一飞,它却离我远去。飞吧,"依依号",承载着我梦想与自由的翅膀!就让你替我去领略那壮丽的山河风光吧。

让我们一同放飞纸飞机吧!要知道,它不仅仅是一架纸飞机,它更代表着我们的梦想与自由。让我们勇敢地去追求属于我们的未来吧!

云端绮梦

□都江堰市玉堂小学 赵博文 指导老师 谢涛

一直以来,我对天上的云朵满怀好奇,总琢磨着"云朵"究竟是怎样诞生的呢?于是,我拉着妈妈探讨起来。我眨巴着眼睛问:"妈妈,云朵是怎么形成的呀?"妈妈微笑着说:"云朵的变化是大气运动、水汽凝结和气象条件携手共舞的杰作,既有复杂的物理过程,又呈现出丰富的视觉盛宴。"

这天,爸爸妈妈带着我和弟弟去山上野餐。我惬意地躺在青青草原上,抬头仰望,天空仿佛触手可及。洁白的云朵在湛蓝的天空中悠悠飘荡,宛如一群灵动的精灵在举行盛大的舞会。我侧身一瞧,竟惊喜地发现蓝天白云中藏着"白雪公主"。她那卷卷的头发似蓬松的棉花糖,圆圆的脸蛋像红扑扑的苹果,眼睛、鼻子、嘴巴清晰可见,仿佛在对着我甜甜地笑。

蓝蓝的天空宛如一块柔软的蓝色 绸缎,上面绣满了奇形怪状的云朵。这 些云儿就像一群调皮的小魔术师,肆意 地变换着模样。你瞧,刚刚还是一只温 顺的小绵羊,正低头吃着嫩绿的青草, 转眼间就变成了一只张牙舞爪的小恶 魔。它那双可怕的眼睛如同燃烧的火 焰,又大又长的手掌好似锋利的镰刀, 让人不禁心生畏惧。

站在高山之间,极目远眺,连绵的 山脉与蓝天白云融为一体,仿佛一幅巨 大的水墨画。那云朵千变万化,每一朵 都演绎着属于自己的独特故事。我多 么渴望化身为云,在风婆婆温柔的怀抱 中轻轻摇晃,变幻出各种各样奇妙的形 状。

这时,我深深觉得,只要你愿意抬头,天空随时都会为你送上一幅崭新的画卷。大自然的景象实在太神奇了,秋天的云总是带着浪漫的谜题,在天幕上书写着梦幻的童话。这些云朵的变化让我兴奋得手舞足蹈,怎能独自欣赏呢?我赶忙拿出妈妈的手机,拍下了这美好的画面,要与大家一起分享这份来自天空的惊喜。

04> 华西社区报









2025年 9月12日 星期五 编辑 王晓春 版式 张进



"重枣脸"说"奸雄"

□成都市锦江区盐道街小学(卓锦分校) 吴宇程 指导老师 何国平

吾关云长,身长九尺,髯长二尺,面如重枣,唇若涂脂,手持青龙偃月刀,胯下赤兔千里驹。温酒斩华雄、过五关斩六将、水淹七军……这些战绩虽称得上过五关斩六将,但吾平生最敬重者,唯二人耳:一是桃园结义的大哥玄德,二是小沛之战中俘虏吾却以礼相待的曹孟德。

有人说曹丞相是乱世奸雄,可吾见 到的,却是个真英雄!记得那日斩颜 良、诛文丑后,吾挂印封金,千里走单 骑。途中连斩六将,曹丞相闻之非但不 怒,反而抚掌大笑:"云长真义士也!"这 般胸襟,岂是那些嫉贤妒能之辈可比?

忆当年温酒斩华雄时,众将犹疑,唯曹丞相力排众议,亲自斟酒壮行;土

山约三事,他许以高官厚禄;吾拒受金银,却赠赤兔马,助吾日行千里。这般知遇之恩,吾岂能忘?华容道上,纵使军令如山,吾仍放他一条生路——恩义两清,方不负天地良心!

宛城一战最是令人动容。典韦为 护曹丞相战死,其子曹昂亦殁。可曹丞 相未为亲子设灵,反为典韦痛哭祭奠。 可见在他心中,忠勇之士比亲生骨肉更 重。

世人多道曹操奸诈,却不见他唯才 是举的魄力。吾愿以亲身经历为证:曹 孟德非十恶不赦之徒,而是乱世中惜 才、爱才、用才的明主。若无他,何来吾 关云长的威震华夏?



作文征集群